

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
«ФОРМИРОВАНИЕ РЕПРОДУКТИВНЫХ УСТАНОВОК У СТУДЕНЧЕСКОЙ
МОЛОДЕЖИ»
обучающегося
Шнякиной Полины Александровны

1. Наличие актуальности, новизны, проблематики исследования

Актуальность исследования обусловлена необходимостью поиска эффективных психолого-педагогических условий в формировании репродуктивных установок студенческой молодежи.

2. Положительные стороны работы

Шнякина Полина Александровна в достаточной мере осуществила анализ теоретико-методологических аспектов исследования формирования репродуктивных установок студенческой молодежи, выявила особенности исследуемой темы. Полнота и достаточность литературных источников, использование материалов и актуальных статей периодической печати отражена в списке использованных источников. Материал предоставляется в логической последовательности.

3. Качество общего оформления работы, таблиц, иллюстраций

Текстовое и графическое оформление работы в основном соответствует установленным требованиям.

4. Степень самостоятельности и сформированность общих и профессиональных компетенций выпускника

Полина Александровна проявила на достаточно высоком уровне самостоятельность в организации всех этапов исследования. К замечаниям и рекомендациям руководителя в основном внимательна. Сформированность общепрофессиональных и основных профессиональных компетенций представлена в основном на базовом уровне.

Оценка руководителя: выпускная квалификационная работа может быть оценена положительно.

Научный руководитель:
доцент



Анатолий Федорович Гох
канд. культурологии, доцент кафедры

Дата: 14.06.2024 г.